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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-02-13 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:
Organizacja wycieczek zagranicznych dla pracowników i emerytów Politechniki Rzeszowskiej oraz członków ich rodzin w  2018 roku.,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
1. W dniu pierwszy piszecie Państwo - przyjazd o Yardenid -  do tego miejsca jeżdżą prawosławni, katolicy natomiast jeżdżą do Kaser El Jahudi. Proszę o informację o które miejsce chodzi. Po drugie, miejscowość Tverya - rozumiem, że chodzi o miasto Tyberiada - gdyż takiego miasta jak Tverya nie ma.
Odpowiedź
YARDENID - CZY Qasr el-Yahud - TO JEST TO SAMO MIEJSCE CHRZTU JEZUSA - KWESTIA PO KTÓREJ STRONIE RZEKI JORDAN.

TVERYA TO OCZYWIŚCIE TYBERIADA
     2. W dniu 5. - kościół Wniebowstąpienia - jest to meczet, więc zwiedzanie go może być bardzo utrudnione. Rozumiem, że możemy obejrzeć go tylko z zewnątrz? Poza tym w tym dniu piszecie Państwo o Grodzie Zdrady, jednak nie ma czegoś takiego, może chodzi o Grota  Pojmania Jezusa,    z   zwana też Grotą Getseman?
Odpowiedź
KOŚCIÓŁ WNIEBOWSTĄPIENIA - OGLĄDAMY Z ZEWNĄTRZ

GROTA ZDRADY - TO GROTA POJMANIA JEZUSA INACZEJ GROTA GETSEMANI

2. W dniu 6 piszecie Państwo zwoje z Kurum, a nie przypadkiem  Qumran?
Odpowiedź
Tak, Zamawiający ma na myśli Qumran
4.  W dniu 7. Twierdza Antonia - nie ma już od kiedy rzymianie nie rządzą Jerozolimą, została zniszczona przez wojska Tytusa podczas oblężenia Jerozolimy w roku 70. Obecnie co najwyżej można obejrzeć jej model w Muzeum Izraela. Następnie: Grota Zmartwychwstania- nie ma takiej groty, jest Grób Pański i domyślamy się, że o to Państwu chodzi. I na zakończenie, nie ma możliwości odprawienia mszy św. w Wieczerniku -  jedyną osobą którą odprawiał mszę swiątą przez blisko XX wieków był tylko Ojcec Święty JPII. Piszecie Państwo, że msza może się odbyć także w bazylice Zmartwychwstania, pytanie o jaką bazylikę chodzi bo Bazylika Zmartwychwstanie to to samo co Grób Pański. 
Odpowiedź
NIE PISALIŚMY O TWIERDZY ALE O SADZAWCE BETESDA I KOŚCIELE SW. ANNY

GROTA ZMARTWYCHWSTANIA TO GRÓB PAŃSKI

MIEJSCE ODPRAWIENIA MSZY POZOSTAWIAMY DO DECYZJI KSIĘDZA PRZEWODNIKA. NA PRZYKŁAD W POBLIŻU JEST WIECZERNIK U FRANCISZKANÓW

5. 7 dnia chcecie Państwo 2 msze św. niestety system rezerwacji mszy kustodii Ziemi Świętej nie pozwoli na to, z jednej trzeba będzie zrezygnować.
Odpowiedź
OCZYWIŚCIE 1 MSZA NA ZASADZIE WYBORU MIEJSCA Z PODANYCH.

6. Ceny wejść dać Państwu w cenie czy jako dodatkowa kwota?
Odpowiedź
KWOTA DODATKOWA

7. W Izraelu obowiązkowe są napiwki dla kierowcy, to dać w cenie czy poza ceną?
Odpowiedź
POZA CENĄ, DOLICZYMY DO BILETÓW

8. Piszecie Państwo, że autokar musi posiadać WC. Niestety autokary w Izraelu są innej konstrukcji niż u nas i w żadnym izraelskim autokarze nie będzie WC i barku.
Na trasie z Rzeszowa na lotnisko, nie ma problemu, ale autokaru na miejscu, który spełniałby Państwa wymagania po prostu nie ma.
Odpowiedź
ZAMAWIAJĄCY REZYGNUJE Z TEGO WYMOGU.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
Zamawiający
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